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 Încheiat azi 21 noiembrie 2012, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului 

Local al municipiului Alba-Iulia. 

 Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 1376/2012 a Primarului 

municipiului  Alba-Iulia. 

 Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local sunt publice. 

 Albani Rocchetti Simone: "La şedinţă sunt prezenţi un număr de 19 consilieri. 

Lipsesc domnii consilieri Crişan Aurel şi Ludoşan Mircea.” 

 Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările şedinţei noastre  

participă: doamna Georgeta Rânghet şef Serviciu administraţie publică locală, 

doamna Teofila Ţîr – director economic, d-na Mihaela Petcu - consilier Serviciu 

administraţie publică locală, juridic, contencios, autoritate tutelară, doamna Ileana 

Krisbai şef Serviciu administrarea activităţilor domeniului public şi privat, domnul 

secretar Marcel Jeler precum şi presa." 

 Albani Rocchetti Simone: " Înainte de a trece la dezbaterea proiectelor înscrise 

pe ordinea de zi, trebuie să stabilim ce modalitate de vot vom folosi. Vă propun votul 

deschis prin ridicare de mâini." 

Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 19 voturi pentru. 

 Albani Rocchetti Simone: "Pe ordinea de zi avem  proiect de hotărâre. 

Suplimentar a fost introdus  Proiectul de hotărâre privind  concesiunea serviciului 

public de salubrizare, deszăpezire, combatere polei  în municipiul Alba-Iulia prin 

procedura de negociere fără publicarea în prealabil a unui anunţ de participare. Supun 

la vot dacă sunteţi de acord cu ordinea de zi împreună cu completarea adusă?" 

 "Fiind supusă la vot aceasta a fost votată cu 16 voturi pentru, un vot împotrivă 

Crişan Vasile şi 2 abţineri Zdrânc Daniel Liviu, Petric Vasile." 

 

 Albani Rocchetti Simone: "Şi acum vă prezint următorul 
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1. Rectificarea bugetului general de venituri si cheltuieli pe anul 2012. 
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 Albani Rocchetti Simone: „Începem cu proiectul nr. 1.” 

 

 1. Rectificarea bugetului general de venituri si cheltuieli pe anul 2012. 

 Se dă cuvântul doamnei Teofila Ţîr care prezintă proiectul de hotărâre 

precum şi raportul de specialitate. 

 Se dă cuvântul d-lui consilier Şerdean Dorin Pavel care prezintă raportul de 

avizare din partea Comisiei Consiliului local  de studii, prognoze economico-sociale, 

buget, finanţe, servicii publice şi comerţ. 

 Şerdean Dorin Pavel: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre şi 

nu avem obiecţiuni în privinţa adoptării acestuia." 

 Teofila Ţîr: „În mare, pot să vă spun că în urma materialelor prezentate 

dumneavoastră, după cum vedeţi la partea de venituri rectificăm bugetul în sensul 

creşterii pozitive cu suma de 2369,24, sumă care a fost aprobată prin Hotărâre de 

Consiliu Judeţean din data de 16, Hotărârea nr. 181 în sensul achitării arieratelor. Este 

vorba de un arierat de la SC Dalkia România SA al Primăriei. Şi încă o sumă în plus  

prinsă în bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2012, referindu-se la cheltuielile de 

personal, la plafonul aferent cheltuielilor  de personal la învăţământ. Având în vedere 

că a fost repartizată doar suma de 381 mii lei de la Direcţia Generală a Finanţelor, am 

procedat la diminuarea sumelor din bugetul local pe diverse capitole, acolo unde au 

fost cheltuieli de personal puţin în plus. Deci, o economie la cheltuielile de personal  

şi am dus la învăţământ pentru a putea fi asigurată luna noiembri. Acestea sunt 

modificările din buget! Dacă aveţi întrebări, vă stau la dispoziţie!” 

 Albani Rocchetti Simone: „Dacă mai sunt discuţii? Nu sunt, aşadar supun la 

vot cine este pentru aprobarea acestui proiect.” 

 „Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 19 voturi pentru.” 

  

 S-a adoptat Hotărârea nr. 335/2012 

 

 

 2. Proiect de hotărâre privind  concesiunea serviciului public de salubrizare, 

deszăpezire, combatere polei  în municipiul Alba-Iulia prin procedura de negociere 

fără publicarea în prealabil a unui anunţ de participare 

 Se dă cuvântul doamnei Ileana Krisbai care prezintă proiectul de hotărâre 

precum şi raportul de specialitate. 

 Ileana Krisbai: „Am invitat două firme de salubrizare: Salprest Ocna Mureş 

SRL şi Schuster Ecologic. Firma Schuster, care are punct de lucru în Alba-Iulia am 

considerat că poate participa la aceasta. Am primit răspunsul de la Schuster că nu sunt 

interesaţi deoarece cumva nu justifică investiţia pe o perioadă atât de scurtă. Pentru 

Drumuri şi Poduri, discuţia care a existat săptămâna trecută, nu i-am putut invita 

deoarece ei în  obiectul de activitate au decât deszăpezire nu şi salubrizare. Iar la noi 

serviciul este la pachet. În comisia de ieri a primit aviz favorabil.” 



 Pleşa Gabriel: „Poate ar fi de menţionat că la toate reperele înafară de două, 

au fost preţurile mai mici.” 

 Ileana Krisbai: „Da. Este preţul mai mic. În urma negocierii de ieri la toate 

poziţiile preţurile au scăzut. Este important. Mulţumim!” 

 Albani Rocchetti Simone: „Discuţii dacă sunt? Nu sunt, aşadar supun la vot 

cine este pentru?” 

 „Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 19 voturi pentru.” 

 

 S-a adoptat Hotărârea nr. 336/2012. 

 

 Paul Voicu: „Numai puţin. Aş vrea să anunţ consilierii din comisia de buget, 

pe doamna Geta, pe doamna Teofila şi pe doamna Silvia Moldovan să rămânem să 

discutăm puţin problema de reabilitare termică. Trebuie să comunicăm componente 

de special formula şi cum rambursează oamenii creditele de care vor beneficia.” 

  

 Albani Rocchetti Simone: "Alte discuţii dacă mai sunt? Nu sunt, aşadar declar 

şedinţa închisă." 

 

Alba Iulia, 23 noiembrie 2012 
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